

轮体制 总承包商



什么是轮体制？

在2019冠状病毒疾病（COVID-19）暴发前，大多数工人在星期天休息。轮体制是人力部与建设局推出的新措施，以在一周内平均地分散非工作因素而离开宿舍的工人。这项必要措施旨在降低疫情期间交叉感染的风险，以保障建筑业的员工、我们的家人及整个社区的安全。所有建筑业工作准证和S准证持有者都必须遵守这项新措施。

哪一天是我的休息日？

星期天

- 受国家环境局星期天禁止工作条例约束的工地工人^[1]

星期一至星期六（由人力部指定）

- 不受国家环境局星期天禁止工作条例约束的工地工人



我应该做些什么？

从10月28日起，人力部将通知获准申请复工的企业，其工人的休息日。

- 

留意人力部题为“工人轮体制”的电邮
- 

通知所有承包商项目分配的休息日
- 

登录人力部的 **SAFE@WORK** 系统
- 

验证或更新将全职务部署到项目站点的工作人员的休息日
- 

从星期一至星期六选择一天休息日
适用于兼职建筑工地工人或没有被分派到建筑工地的工人
- 

通知工人他们的休息日安排
- 

在收到通知的一个月内执行新休息日安排

欲知详情，请浏览：www.mom.gov.sg/eservices/services/safe-work 和 www.mom.gov.sg/covid-19/frequently-asked-questions.

^[1]国家环境局规定距离住宅区150米以内的建筑工地不得在星期天和公共假日工作。



欲查询如何安排休息日，或 Safe@Work系统，请联系人力部：<http://www.mom.gov.sg/contact-us>

欲查询加工建筑工程的详情，请联系经济发展局：<http://www.edb.gov.sg/en/contact/contact-us.html>



浏览建设局网站：www1.bca.gov.sg/COVID-19



订阅建设局的Telegram频道：www.t.me/BCASingapore